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11%

89%

0%

問１ 性別

男性

女性

回答なし

1%

2%

31%

60%

4% 1% 1%

問２ 年代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

回答なし

40%

0%

7%

1%1%

18%
9%

5%

0%

0%

15%

4% 0%

問３ お住まいの地域

中津川市

恵那市

瑞浪市

土岐市

多治見市

可児市

美濃加茂市

御嵩町

川辺町

富加町

坂祝町

その他

回答なし

41%

3%

32%

9% 15%

0%

問４ ご家庭では、水道水を飲む場

合、どのようにして飲んでいます

か？

そのまま飲む

冷やして飲む

浄水器を通して飲む

煮沸してから飲む

水道水は飲まない

回答なし
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13%
13%

54%

7%
2%

11%

0%

問５ ご家庭の水道水の味につい

て、どのようにお感じになられます

か？
おいしい

まあおいしい

ふつう

あまりおいしくない

おいしくない

わからない

回答なし

36%

42%

11%
3%

8%

0%

問６ ご家庭の水道水のイメージと

して、どのように感じていますか？

安心

どちらかといえば安心

どちらかといえば不安

不安

わからない

回答なし

38%

46%

5%
4% 4% 3%

問８ 節水を心がけていますか？

いつも節水に心がけている

時々節水を心がけている

渇水がひどくなってきたら節

水する

節水の呼びかけがあったと

きに節水する

特に節水の意識をしたこと

はない

回答なし

26%

19%

0%3%

52%

問７ 不安な理由は何ですか？

（複数可）
塩素臭・カルキ臭が気になる

人体に影響がある物質が含

まれていると思うから

原料が河川水だから

まずいから

安全性がわからないから
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31%

2%

66%

1%

0%

0%

問９ ご家庭では、災害に備えて飲み

水を保存していますか？（複数可）
何もしていない

ポリ容器にくみ置きしている

市販の水を備蓄している

その他の容器に保存して

いる

その他

回答なし

82%

10%
4% 4%

0%
0%

問10 水道水で一番大切と感じて

いることは何ですか？
安全であること

災害に強いこと

料金が安いこと

渇水時でも必要なだけ使う

ことができること

その他

回答なし

9%

45%32%

14%

0%

問11 ご自宅の水道料金につい

て、他の公共料金（電気・ガス・電

話等）と比べ、どう思われますか？

安い

ふつう

高い

判らない

回答なし

80%

13%

1% 6% 0%

問12 災害時等に断水被害を軽減

できるような水道施設の整備につ

いてどう思われますか？
現在の料金のままであれば

整備して欲しい

料金を上げてでも整備して

欲しい

整備をせずに料金を安くし

てほしい

わからない

回答なし


